

法務部行政執行署大事記(108 年度 12 月)

108 年 12 月 24 日(星期四) **高雄分署辦理新建辦公廳舍落成啟用典禮**

高雄分署於 108 年 12 月 24 日上午 10 時舉辦新建廳舍落成啟用典禮，特別邀請行政院、法務部、高雄地區各級法院、本署與各分署以及各移送機關等各界長官、貴賓蒞臨觀禮。東道主高雄分署葉分署長自強致歡迎詞後、本署林署長慶宗、蔡部長也分別致詞。蔡部長表示，爭取一間新的廳舍要花上這麼許久的時間，得來不易，除了感謝所有幫忙的人之外，將來法務部在新建設的推動上也會盡更大的心力協助，讓期程更加縮短。部長希望高雄分署全體同仁在嶄新的設備翼助之下，追求更好的績效，繼續執行「公義」與「關懷」的政策，在打擊滯欠大戶上要不餘遺力，藉由執行的落實來督促人民守法意願，面對弱勢民眾時亦不忘及時伸出溫暖的雙手，對高雄分署獻上最深的期許。



108 年 12 月 30 日(星期一) **本署暨各分署 108 年度年終業務座談會**

為精進行政執行相關業務，本署於 108 年 12 月 30 日舉辦「法務部行政執行署暨各分署 108 年度年終業務座談會」，蔡部長蒞臨勗勉同仁秉持「公義與關懷」核心價值，積極清理舊案，加強滯欠大戶執行，提升人民守法意識，持續推動創新作為，提升為民服務品質，期能獲得民眾肯定，並細數在法務體系所做的各種變革，勉勵同仁要積極思考突破，發掘問題，善用科技解決問題，正確的事只要做得到，一定要全力以赴，業務才能精進。會議並邀請陳政務次長、蔡政務次長、顏參事迺偉、法律事務司鍾司長瑞蘭等長官蒞臨指導。

